
Terminar revisão

Iniciado em domingo, 28 abr 2019,
00:21

Estado Finalizada
Concluída em domingo, 28 abr 2019,

00:38
Tempo

empregado
17 minutos 21 segundos

Notas 4,00/5,00
Avaliar 8,00 de um máximo de

10,00(80%)
Comentários

Terminou o questionário!
Não esqueça que a partir
da próxima terça-feira,
você pode revisar suas
respostas.

Sugestão muito
importante para o seu
aprendizado: acesse o
material
complementar dessa
aula. Lá estaremos
trabalhando de forma
visual certos aspectos da
aula, como também
explorando a intuição
construída no tema.

Informação

Marcar questão

Questão 1
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 2
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 3
Incorreto

Atingiu 0,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 4
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 5
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Você acessou como Monique Gonçalves (Sair)
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Leitura e produção de texto - Aula 4 - Licenci…
Assistir m… Compartilh…

De acordo com a aula, ao realizar a leitura
de um texto o leitor faz relações:

Escolha uma:

a. com outros textos sobre o mesmo
assunto escrito em outros idiomas

b. com as indicações de colegas que
estão lendo o mesmo material

c. com todas as letras do texto

d. com aquilo que já viu ou conhece, ou
seja, com seus conhecimentos prévios 
"

e. com as críticas feitas por
especialistas sobre o assunto

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: com aquilo que já viu
ou conhece, ou seja, com seus
conhecimentos prévios.

Durante a leitura o leitor realiza
antecipações sobre o assunto?

Escolha uma:

a. não, é imprudente tentar antecipar os
sentidos do texto antes que eles sejam
explicitados pelo autor

b. sim, o leitor antecipa informações e
procura confirmá-las enquanto está
lendo "

c. não, o leitor embasa-se apenas nas
informações explícitas no texto

d. sim, o leitor antecipa informações,
mas não busca confirmá-las ao longo do
texto

e. sim, o leitor tenta adivinhar o que será
dito baseando-se apenas nas palavras
explícitas no próprio texto

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: sim, o leitor antecipa
informações e procura confirmá-las
enquanto está lendo.

Por que as conexões internas entre as
informações de um texto são fundamentais
para a construção de sentidos?

Escolha uma:

a. porque elas permitem relacionar as
ideias para construção de sentidos

b. porque a construção de sentidos se
dá somente por meio da relação entre as
palavras em um texto

c. porque a construção de sentidos se
dá somente a partir das conexões com
as informações externas ao texto #

d. porque elas permitem estabelecer a
coesão do texto

e. porque os marcadores textuais que
estabelecem as conexões internas
constroem a coesão do texto

Sua resposta está incorreta.

A resposta correta é: porque elas permitem
relacionar as ideias para construção de
sentidos.

Quais as conexões necessárias para que um
texto seja bem compreendido?

Escolha uma:

a. o leitor precisa fazer conexões com
outros textos do mesmo autor para
compreender o que ele pretende dizer

b. o leitor precisa realizar conexões
internas e externas ao texto para
compreendê-lo "

c. o leitor precisa fazer conexões com o
texto e seu título

d. o leitor precisa fazer conexões entre a
linguagem verbal e a linguagem visual 

e. o leitor precisa fazer conexões entre
todas as palavras de um texto

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: o leitor precisa realizar
conexões internas e externas ao texto para
compreendê-lo.

Os discursos carregados de valores que
circulam em nossa sociedade influenciam na
compreensão de um texto?

Escolha uma:

a. não, as palavras não têm relações
com a cultura e com os conjuntos de
valores de uma sociedade

b. não, podemos compreender todos os
textos se dominarmos as línguas em que
estão escritos, independente dos valores
culturais

c. não, pois os textos são neutros e os
discursos não carregam valores, apenas
palavras

d. sim, só compreendemos os textos se
formos falantes nativos de um idioma,
ainda que o dominemos

e. sim, pois o leitor compreende os
textos a partir dos valores culturais da
sociedade na qual está inserido "

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: sim, pois o leitor
compreende os textos a partir dos valores
culturais da sociedade na qual está inserido.

◀︎ Atividade 7.1

Seguir para...

Atividade 7.3: trabalho da semana ▶︎

$ % &  

17/08/2020 18:51
Página 1 de 1


